



今冬宁波将会极端严寒?

气象专家:传言不属实,这个冬季我国将普遍偏暖

□记者 陈胜男

“今年将是30年来最冷的冬天,比2008年冬天还猛烈!”最近这一条消息在网上传得很火,似乎传到哪儿只要更换城市名称就可以了,于是就有了宁波版本的“宁波这个冬天,将是30年以来最冷!比08年还猛烈!”之说。消息一传开,网友们就炸了:全方位包裹式羽绒服来一件,移动式被窝来一套。

难道这个冬天真会冷得那么夸张吗?气象专家表示:气象预测是严谨的,没有经过大量计算和科学分析,是不能随便推测的。而今年是此轮厄尔尼诺的第二年,这个冬季我国将普遍偏暖。

全国多地被称“会出现30年来最冷冬天”

记者在百度上输入“2015年最冷冬天”,靠前的搜索结果中除城市名称不同以外,其余关键字几乎一模一样。在这些相似的标题中,昆明、常州、济南、长沙、衡阳、贵阳、石家庄、金华、海宁等城市均被套上了“30年来最冷”的“头衔”。不过再点击进去后就会发现其中的“诡异”了,不同城市的链接内图片、文字、数据出奇的一致。

分析内容不难发现,网上所谓的“最冷冬天”都和目前全球正在经历的厄尔尼诺现象有关。然而如果你有足够的质疑精神,或许可以登录中国气象局、浙江省气象局、宁波市气象局的官方网站上去找找,到底有没有权威专家预测说今年冬天会遇上极端严寒。记者尝试后发现,这些官网上没有做出过类似的预测。

网络传言不属实,大家别轻信

厄尔尼诺一词源自西班牙文,原意是“圣婴”,用来表示在南美洲西海岸(秘鲁和厄瓜多尔附近)向西延伸,经赤道太平洋至日期变更线附近的海面温度异常增暖的现象。厄尔尼诺现象的发生将引起全球大气环流异常,从而导致全球气候出现异常。

一组来自国家气候中心的数据显示,截至今年9月底,此次厄尔尼诺已发展到第17个月,厄尔尼诺海温指数为1.9℃,较前期继续增强,这也就意味着厄尔尼诺仍在持续发展。预计本次厄尔尼诺事件将至少持续到2016年春季。

气象监测标准预计厄尔尼诺可能在今年冬季达到超强级别,这是不是也就意味着这个冬季我们会经历极端严寒呢?

市气象台首席预报员张程明表示,网络上说的今年冬天会很冷是不属实的,大家不要轻信。

今年我国冬季普遍偏暖

按照过去厄尔尼诺事件发生后产生的影响看,这个冬季恰恰和网上说的“冷冬”相反,而会是“暖冬”。

据张程明介绍,根据厄尔尼诺的一般影响来看,在厄尔尼诺发生后的次年,对于此次厄尔尼诺而言也就是今年,秋冬季节我国南方降水可能偏多,全国将普遍偏暖,其中北方气温偏高更明显。这一点中国气象局的专家也曾在上个月月底的新闻发布会上提到。

张程明介绍,不论从国家气象局,还是浙江省气象局发布的消息,今年冬天我们遇到极端严寒的可能性都不大。

我市多条客运班线 下月15日起“价由市定”

□记者 房伟 通讯员 戴文娟

“高铁时代”的来临,让公路客运感受到了前所未有的压力,就连黄金周假期期间发送旅客数也已连年下降。

昨天记者了解到,浙江省物价局、省交通运输厅日前下发了关于放开部分线路道路班车客运价格的通知。从11月15日起,省内与高铁平行的46条跨省、市道路班车客运线路的运价,将实行市场调节价。其中,我市开往杭州、温州、嘉兴等8个方向的班线也在调整之列。

全省46条班线将“价由市定”

据了解,与高速铁路平行的线路,是指起迄点开行直达高速列车的班车线路。

这46条线路包括:杭州发至上海、南京、宁波、温州、嘉兴、湖州、绍兴、金华、衢州、台州,宁波发至温州、嘉兴、湖州、绍兴、台州、上海、南京,以及温州、嘉兴、湖州、绍兴、台州、金华、衢州等地始发的班线。

其中,台州指椒江、黄岩、路桥客运站;杭州不包括富阳、萧山、余杭客运站;绍兴不包括柯桥、上虞客运站。

根据通知精神,上述线路未来实行市场调节价,由经营者根据运输成本和市场供求等因素自行定价。同时要求,经营者执行的具体票价应在班车客票预售(发售)前15日在各售票窗口醒目位置、相关网站向社会公布。

据了解,省内各市跨县(市、区)道路班车客运价格是否实行市场调节价,将由各设区市政府决定。

温州等方向客流不及过去零头

“宁波现在开往杭州、南京、温州、湖州等方向的班次受高铁影响很大,下降幅度很大,不少客流连过去的零头都不到。”市公运集团运输管理部经理昨日告诉记者。

“原来宁波开往温州每天有20个班次,每车有38座,一到节假日还不太好买票。”客运中心站副经理王成说起现在的情况直摇头,“而现在每天只有4班,每车只有18座,客流比以前下降太多了。”

“坐动车或者高铁到温州南只要2个小时左右,票价是88元左右,而坐汽车要3个半小时,票价要97元,乘客肯定是选择铁路,公路客运根本无法竞争。”符经理跟记者算了一笔账。

而王成则告诉记者,中心站发往南京的直达班次早在一年多前就停了,“原来每天有7个班次,慢慢逐渐减少,直到停开,现在只剩下一些开往苏北、山东的省际班次的过路车还可以买票,票价在168元左右。”

不过,记者也了解到,由于杭州湾跨海大桥的便捷因素,宁波发往上海、嘉兴的客运班次受影响不如南京、杭州方向那么严重,开往上海的客运班次每天仍有50多个。

客运部门:票价怎么调,目前仍未知

“周一的时候我们就听到这个消息了,但具体文件还没有收到。”昨日,市公运集团相关部门负责人告诉记者,省里相关文件还没有下达到单位,“我们已经在向省运管催要,但对方也还没有接到纸面的文件。”

该负责人告诉记者,他们将先做好内部准备工作,等文件下达了,按文件精神执行,公司票价的调研和核算调整将由公司运务部负责,届时将会对外公布。

“不过到时候涉及到这么多方向的班次票价到底怎么改,是否会降价吸引客流,现在还不好说。”该负责人表示。而像南京方向的班次早就停开了,票价调整也就无从说起。



选择中国银行 实现心中理想

中国银行股份有限公司宁波市分行 2016年校园招聘公告

中国银行股份有限公司作为一家持续经营超过百年的银行,是中国国际化和多元化程度最高的银行之一,在中国内地及44个国家和地区为客户提供全面的金融服务。

中国银行宁波市分行现为总行一级分行,下辖二级分行4家、管辖支行8家、直管支行1家,全辖机构共133家。中国银行宁波市分行始终秉承“人才第一、以人为本”的理念,注重公司价值与员工职业生涯的和谐发展,建立了全面的员工培养体系及多种晋升通道的员工职业发展体系,为员工提供良好的成长环境和薪酬福利待遇。

根据业务发展需要,现启动2016年校园招聘,欢迎符合条件的2016年应届大学毕业生踊跃报名,我们期待新生力量的加入。

招聘对象

2016年海内外院校全日制应届非业本科生、硕士研究生,其中境外院校毕业生应为2015年1月1日至2016年7月31日间毕业且为初次就业。

招聘岗位及条件

营业网点营销服务岗位、营业网点柜员岗位、管理机构信息科技岗位。根据岗位不同设定不同条件,详见中国银行官网(www.boc.cn)发布的《中国银行股份有限公司2016年校园招聘公告》。

报名方式

应聘者请登录中国银行校园招聘网站查询相关信息并在线报名。

报名网址: <http://campus.chinabank.com/2016/boc2016/>

报名截止时间:2015年11月5日24点。

其他事项

欢迎随时关注中国银行校园招聘网站、“中国银行人才招聘”微信公众号!



公众微信: 中国银行人才招聘

中国银行股份有限公司宁波市分行 二〇一五年十月二十二日

2015年西藏冬虫夏草超低价钜惠活动开始啦!

实体店销售:买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

冬虫夏草,因上佳的药用价值,自古以来,就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000-6000米的西藏那曲青海玉树一带。

特价 冬虫夏草 80元/克 (自己吃很实惠!)	2500头/斤 冬虫夏草 95元/克 无断草、无牙签、 现场挑选!
---	--

三重优惠

优惠一:凭麦云参茸商行会员卡可以享受98折优惠。

优惠二:60岁以上老人凭身份证可以享受98折优惠。

优惠三:凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病历证明,均享受98折优惠。(活动解释权归主办方)

(更多品种,更多规格! 详情进店咨询)
麦云参茸商行:文山三七(每斤199元,买三斤送一斤);雁荡山鲜铁皮石斛150元/斤;云南玛卡(每斤200元,买一斤送半斤);燕窝、灵芝、灵芝孢子粉等300余种养生滋补品全部产地直销
地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227